

## 塞拉尼斯和沙特基础工业公司宣布在中东扩张聚甲醛业务

在中东建造5万吨生产装置，有利于聚甲醛行业的未来增长；得天独厚的原料供应，支持Ibn Sina合资企业和共聚甲醛生产

**中国上海，2010年4月2日 -**

全球领先的化工企业塞拉尼斯 (Celanese) 公司 (纽交所代码: CE) 和沙特基础工业公司 (SABIC) 今天共同宣布双方合资企业

国家甲醇公司 (IbnSina) 将在沙特阿拉伯建造一个5万吨的共聚甲醛 (POM) 生产装置。该投资将有利于塞拉尼斯高性能工程材料业务未来的加速发展，特别是其泰科纳工程聚合物业务，该业务为共聚甲醛 (POM) 客户提供创新的解决方案；该投资对于沙特基础工业公司也十分有利，因其能支持该公司区域业务的发展。该生产设施的建设和施工预计将于今年晚些时候启动。

该生产设施的建设和IbnSina合资企业扩展的一部分，而全部扩展项目将持续到2032年。IbnSina生产甲醇 (制造共聚甲醛的重要原材料) 以及甲基叔丁基醚 (MTBE)。通过Ibn Sina，塞拉尼斯加强了其原材料和能源优势。

塞拉尼斯、沙特基础工业公司和杜克能源公司于1981年成立了合资企业Ibn Sina。塞拉尼斯和杜克能源公司的一家附属公司各拥有该合资企业25%的股权，而沙特基础工业公司拥有其余的50%股权。该共聚甲醛生产厂成功建成启动后，塞拉尼斯公司的股权比例将从现在的25%提高到32.5%，这将为塞拉尼斯公司带来进一步的收益。沙特基础工业公司的股权比例将保持不变。在过去3年里，该合资企业已为塞拉尼斯提供了约2.38 亿美元的股息收入。

该项目总投资预计约为4亿美元。

###

### **关于塞拉尼斯：**

作为全球化工业的领先者，塞拉尼斯公司的产品与人们的生活息息相关。我们的产品在北美、欧洲和亚洲制造，广泛应用于消费品和工业品领域。2009年塞拉尼斯公司净销售收入达到51亿美元，其中73%的收入来自于北美以外。塞拉尼斯素以卓越经营理念和商业战略部署而著称，凭借不断创新和一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯，目前在全球约有7,400名员工。欲了解更多塞拉尼斯公司信息，敬请登录公司网站[www.celanese.com](http://www.celanese.com) (英文)，[www.celanese.com.cn](http://www.celanese.com.cn) (中文)

## 前瞻性声明

本新闻发布中可能包含“前瞻性声明”，其中包括有关公司计划、目的、目标、战略、未来营收或业绩、资本性支出、融资需求及其他非历史性的信息。本新闻发布使用的“展望”、“预测”、“预估”、“预期”、“预计”、“方案”、“计划”、“打算”、“相信”及其他措辞或类似表述是用于阐述前瞻性声明。所有前瞻性陈述都基于当期预计看法和不同假设。无法保证公司将实现这些预计，也无法保证这些看法将被证实是正确的。存在许多可能导致实际结果与包含在本新闻稿中的前瞻性声明有实质性差异的风险和不确定。多种因素，其中许多属于公司无法控制的因素，可能导致实际结果与前瞻性声明有实质性不同。这些因素包括无法获得监管机构对此项交易的批准，或无法满足交易所拟定的相关条款和时间表以及交易并未最终完成的可能性。某些风险因素已在向证券和交易委员会备案的文件中予以了阐述。任何前瞻性声明仅反映截至在本新闻稿发布之日的信息，公司没有任何义务承担对该前瞻性声明进行更新以反映在本新闻稿发布之后的事件或情况，或反映预期或未预期事件或情况。

###